

BENOL STEEL a.s. Košice

Mánesova 26, 040 01 Košice

bola úspešná pri hodnotení projektov v rámci výzvy OPVaI-MH/DP/2016/1.2.2-02,
zameraná na podporu inovácií a technologického transferu.

V júni 2018 sa začína s realizáciou projektu s názvom:

Technologická inovácia spoločnosti BENOL STEEL a.s. Košice

ITMS kód projektu: 313010I674

Výška nenávratného finančného príspevku (55%): 546 851,25 €

v rámci Operačného programu: Výskum a inovácie

Spolufinancovaný fondom: Európsky fond regionálneho rozvoja

Prioritná os: 1. Podpora výskumu, vývoja a inovácií

**Špecifický cieľ a Hlavný cieľ projektu: 1.2.2 Rast výskumno-
vývojových a inovačných kapacít v priemysle a službách**

**Typ aktivity: Podpora výskumných, vývojových a inovačných aktivít
(technologických a netechnologických) v podnikoch a/alebo
zskupeniach podnikov (najmä v klastroch)**

Hlavná aktivita realizácie projektu: *Ostatné inovačné opatrenia.*

Prioritou v rámci nášho projektu je zabezpečiť inovatívny výrobný proces spoločnosti BENOL STEEL a.s. Košice, zameraný na výrobu prevodových skriň a náhradných dielov, zvarencov a náhradných dielov pre stavebné stroje, výrobu strojov a náhradných dielov pre ťažký priemysel, zároveň bude možné prostredníctvom uvedených aktivít zabezpečiť aj opracovanie súčiastok a náhradných dielov pre automobilový a strojársky priemysel, ako aj zabezpečenie výroby komponentov pre lodný a letecký priemysel. Špecifikom predkladaného projektu je univerzálne a širokospektrálne využitie produkovaných výrobkov naprieč jednotlivými trhovými segmentmi. Vysoká univerzálna uplatniteľnosť produktov spoločnosti bude zabezpečovať do budúcnosti vysokú udržateľnosť projektu, ako aj nárast možnosti konkurovať ostatným podnikom v rôznych odvetviach národného hospodárstva. Vysoká uplatniteľnosť a univerzálnosť výrobkov, ktoré sú vhodné pre rôzne trhového odvetvia zároveň zabezpečuje žiadateľovi aj možnosť prieniku na akékoľvek zahraničné trhy, čo výrazne zvyšuje exportnú schopnosť prijímateľa.

Členenie podaktivít a ich chronológia:

- 1. Kúpa výrobného zariadenia, nástrojov a príslušenstva**
- 2. Dodávka a osadenie prístrojového vybavenia a príslušenstva**
- 3. Testovacia prevádzka výrobného procesu spojená s optimalizáciou výrobného procesu a nastavenie obchodnej a marketingovej stratégie podniku**
- 4. Ostatná výrobná prevádzka**

Ukončenie realizácie projektu: 08/2019